C:# Produkte schétzen Name:

Stellefest, welche Auswahl die Frage korrekt beantwor tet. Antworten

1) Annikahat ihre Lieblingsbuchreihe gelesen. Jede Woche las sie 31 Seiten. Welcher Ausdruck gibt
an, wie viele Seiten sie nach 97 Wochen gelesen hétte?

A. 40x 90 B. 40x 100 C. 30x100 D. 30x90
2.
2) Tobias baute einen LEGO Turm. Er baute es 98 Stockwerke hoch mit 55 LEGOs auf jeder
Geschichte. Welcher Ausdruck zeigt an, wie viele LEGOs er insgesamt verwendet hat? 3
A. 90 x 60 B. 90 x50 C. 100x 60 D. 100x50
4,
3) Wahrend einer Spendenaktion sind 79 Personen aufgetaucht. Wenn jede Person 41 Dollar c
gespendet hat, welcher Ausdruck zeigt die Gesamtspenden an? '
A. 70x40 B. 80x40 C. 70x50 D. 80 x50
6.
4) Florian legte sein Wechselgeld in Stapel. Jeder Stapel hatte 38 Minzen. Wenn er 89 Stapel hétte, .
welcher Ausdruck zeigt an, wie viele Miinzen er hatte? '
A. 40x 80 B. 40x90 C. 30x90 D. 30x80
8.
5) Ein Flugzeug hat 72 Facher, die jeweils 13 Gepéackstiicke aufnehmen konnen. Welcher Ausdruck 9
gibt an, wie viele Gepackstiicke sie insgesamt aufnehmen kénnen? '
A. 70x 10 B. 70x20 C. 80x20 D. 80x 10
10.

6) Jonas zeichnete auf Altpapier. Er konnte auf jede Seite 58 Zeichnungen einfligen. Wenn er 42
Zettel hat, welcher Ausdruck gibt an, wie viele Zeichnungen er machen kénnte?

A. 50x40 B. 60x40 C. 60x50 D. 50 x50

7) Ein Lieferunternehmen hat jedem seiner 89 LKW jeweils 22 Kartons gegeben. Welcher Ausdruck
zeigt an, wie viele Boxen sie insgesamt hatten?

A. 90x30 B. 80x30 C. 80x20 D. 90x 20

8) Die Schule von Philipp sammelte Dosen zum Recycling. Sie hatten 22 Titen mit 99 Dosen in
jeder Tute. Welcher Ausdruck zeigt, wie viele Dosen sie gesammelt haben?

A. 20x90 B. 30x100 C. 30x90 D. 20x 100

9) Ein Zoo verbrauchte jeden Tag 91 Pfund Nahrung. Welcher Ausdruck zeigt die Menge an
Nahrung, die sie nach 89 Tagen verbraucht hétten?

A. 100 x90 B. 90x80 C. 100 x 80 D. 90x90

10) Ein Geschéft hatte 39 Kisten mit Weihnachtsbel euchtung mit 58 Lichtern in jeder Kiste. Welcher
Ausdruck zeigt an, wie viele Lichter esinsgesamt gab?

A. 30x60 B. 30x50 C. 40x60 D. 40 x50

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de




Ch Produkte schétzen Name: L Osungsschltssel

Stelle fest, welche Auswahl die Frage korrekt beantwortet. Antworten
1) Annikahat ihre Lieblingsbuchreihe gelesen. Jede Woche las sie 31 Seiten. Welcher Ausdruck gibt C
an, wie viele Seiten sie nach 97 Wochen gelesen hétte? L
A. 40x 90 B. 40x 100 C. 30x100 D. 30x90 C
2.
2) Tobias baute einen LEGO Turm. Er baute es 98 Stockwerke hoch mit 55 LEGOs auf jeder B
Geschichte. Welcher Ausdruck zeigt an, wie viele LEGOs er insgesamt verwendet hat? 3
A. 90 x 60 B. 90 x50 C. 100x 60 D. 100x50 B
4
3) Wahrend einer Spendenaktion sind 79 Personen aufgetaucht. Wenn jede Person 41 Dollar c A
gespendet hat, welcher Ausdruck zeigt die Gesamtspenden an? '
A. 70x40 B. 80x40 C. 70x50 D. 80 x50 B
6.
4) Florian legte sein Wechselgeld in Stapel. Jeder Stapel hatte 38 Minzen. Wenn er 89 Stapel hétte, . D
welcher Ausdruck zeigt an, wie viele Miinzen er hatte? '
A. 40x 80 B. 40x90 C. 30x90 D. 30x80 D
8.
5) Ein Flugzeug hat 72 Facher, die jeweils 13 Gepéackstiicke aufnehmen konnen. Welcher Ausdruck 9 D
gibt an, wie viele Gepackstiicke sie insgesamt aufnehmen kénnen?
A. 70x 10 B. 70x20 C. 80x20 D. 80x 10 C
10.

6) Jonas zeichnete auf Altpapier. Er konnte auf jede Seite 58 Zeichnungen einfligen. Wenn er 42
Zettel hat, welcher Ausdruck gibt an, wie viele Zeichnungen er machen kénnte?

A. 50x40 B. 60x40 C. 60x50 D. 50 x50

7) Ein Lieferunternehmen hat jedem seiner 89 LKW jeweils 22 Kartons gegeben. Welcher Ausdruck
zeigt an, wie viele Boxen sie insgesamt hatten?

A. 90x30 B. 80x30 C. 80x20 D. 90x 20

8) Die Schule von Philipp sammelte Dosen zum Recycling. Sie hatten 22 Titen mit 99 Dosen in
jeder Tute. Welcher Ausdruck zeigt, wie viele Dosen sie gesammelt haben?

A. 20x90 B. 30x100 C. 30x90 D. 20x 100

9) Ein Zoo verbrauchte jeden Tag 91 Pfund Nahrung. Welcher Ausdruck zeigt die Menge an
Nahrung, die sie nach 89 Tagen verbraucht hétten?

A. 100 x90 B. 90x80 C. 100 x 80 D. 90x90

10) Ein Geschéft hatte 39 Kisten mit Weihnachtsbel euchtung mit 58 Lichtern in jeder Kiste. Welcher
Ausdruck zeigt an, wie viele Lichter esinsgesamt gab?

A. 30x60 B. 30x50 C. 40x60 D. 40 x50

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de




	Worksheet
	Lösungsschlüssel

